

infinitiv	1. l. jd. i 3. l. mn. prez. (part. perf. i imp.)	prijedlog	padež/ inf.	infinitiv	1. l. jd. i 3. l. mn. prez. (part. perf. i imp.)	prijedlog	padež/ inf.
LJ				nastaviti	nastavim, nastave	/	A, inf.
ljetovati	ljetujem, ljetuju	u, na	L	nastaviti se	*nastavi se, nastave se	/	I
ljubiti	ljubim, ljube	/	A	nastavljati	nastavljam, nastavljamu	/	A, inf.
ljubiti se	ljubim se, ljube se	s	I	našminkati	našminkam, našminkaju	/	A, I
ljutiti	ljutim, ljute	/	A	našminkati se	našminkam se, našminkaju se	/	I
ljutiti se	ljutim se, ljute se	zbog	G	natrljati	natrljam, natrljamu	/	A, I
		na	A	natrljati se	natrljam se, natrljamu se	/	I
M				naučiti	naučim, nauče	/	A, inf.
maskirati	maskiram, maskiraju	/	A	naučiti se	naučim se, nauče se	/	D, inf.
maskirati se	maskiram se, maskiraju se	u	A	navesti	navedem, navedu	/	A
maštati	maštam, maštaju	o	L	navesti	(naveo, navela, navelo)	na	A
misлити	mislim, misle	na	A	navijati	navijam, navijaju	za	A
		o	L	nazivati	nazivam, nazivaju	protiv	G
moći	mogu, mogu (mogao, mogla, moglo)	/	A, inf.	nazivati se	nazivam se, nazivaju se	/	A, I
modernizirati	moderniziram, moderniziraju	/	A	nazvati	nazovem, nazovu	/	A, I
modernizirati se	moderniziram se, moderniziraju se	/	A	nazvati se	nazovem se, nazovu se	/	I
moliti	molim, mole	/	A	nedostajati	nedostaje, nedostaju	/	D
moliti se	molim se, mole se	za	A	nemati	nemam, nemaju	/	A, G
		za	A	nositi	nosim, nose	/	A, D
montirati	montiram, montiraju	/	A	nuditi	nudim, nude	/	A, D, I
morati	moram, moraju	/	inf.	NJ			
mrziti	mrzim, mrze	/	A, inf.	njegovati	njegujem, njeguju	/	A, I
mučiti	mučim, muče	/	A	njegovati se	njegujem se, njeguju se	/	I
mučiti se	mučim se, muče se	/	I	O			
		s	I	obećati	obećam, obećaju	/	A, D
N				obići	obiđem, obiđu (obišao, obišla, obišlo)	/	A
naći	nađem, nađu (našao, našla, našlo)	/	A	objasniti	objasnim, objasne	/	A, D
nadati se	nadam se, nadaju se	/	D	oblačiti	oblačim, oblače	/	A
nadijevati	nadijevam, nadijevaju	/	A, I	oblačiti se	oblačim se, oblače se	/	A
nalaziti	nalazim, nalaze	/	A	obogatiti	obogatim, obogate	/	A
nalaziti se	nalazim se, nalaze se	/	A	obogatiti se	obogatim se, obogate se	/	I
		s	I	obožavati	obožavam, obožavaju	/	A
nalaziti se	nalazim se, nalaze se	na, u	L	obučiti	obučem, obuku (obukao, obukla, obuklo; obuci)	/	A
namjeravati	namjeravam, namjeravaju	/	inf.	obučiti se	obučem se, obuku se (obukao se; obuci se)	/	A
napadati	napadam, napadaju	/	A, I	očekivati	očekujem, očekuju	/	A
napisati	napišem, napišu	/	A, D, I	odgajati	odgajam, odgajaju	/	A
napraviti	napravim, naprave	/	A, D, I	odgovarati	odgovaram, odgovaraju	/	D
napredovati	napredujem, napreduju	od	G			za, na	A
naručiti	naručim, naruče	u, na	L				
naručiti se	naručim se, naruče se	/	A				
		za	A				
		kod	G				
nasjeći	nasiječem, nasijeku (nasjekao, nasjekla, nasjeklo; nasijeci)	/	A, I				
naslikati	naslikam, naslikaju	/	A, I				
nastajati	nastajem, nastaju	/					
nastati	nastanem, nastanu	/					

infinitiv	1. l. jd. i 3. l. mn. prez. (part. perf. i imp.)	prijedlog	padež/ inf.	infinitiv	1. l. jd. i 3. l. mn. prez. (part. perf. i imp.)	prijedlog	padež/ inf.
odgovoriti	odgovorim, odgovore	/	D	otkriti se	otkrijem se, otkriju se	/	
odlučiti	odlučim, odluče	na	A	otopiti	otopim, otope	/	A
odlučiti se	odlučim se, odluče se	/	inf.	otopiti se	otopim se, otope se	/	
odmarati	odmaram, odmaraju	za, na	A	otvoriti	otvorim, otvore	/	A, I
odmarati se	odmaram se, odmaraju se	/	inf.	otvoriti se	otvorim se, otvore se	/	
odmoriti	odmorim, odmori	/	A	ovisiti	ovisim, ovisi	o	L
odmoriti se	odmorim se, odmori se	/	A	ozdraviti	ozdravim, ozdrave	od	G
odnositi se	odnosim se, odnose se	prema	D	označavati	označavam, označavaju	/	A, I
		na	A	označiti	označim, označe	/	A, I
održavati	održavam, održavaju	/	A	oženiti se	oženim se, ožene se	/	I
održavati se	održavam se, održavaju se	na, u	L	P			
odvesti	odvedem, odvedu (odveo, odvela, odvelo)	/	A	padati	padam, padaju	/	
	odvezem, odvezu (odvezao, odvezla, odvezlo)	u, na	A	parkirati	parkiram, parkiraju	/	A
odvesti se	odvezem se, odvezu se	/	A, I	parkirati se	parkiram se, parkiraju se	/	
ogovarati	ogovaram, ogovaraju	/	I			na, u	A
ohladiti	ohladićim, ohlade	/	A	pasti	padnem, padnu (pao, pala, palo)	/	
ohladiti se	ohladićim se, ohlade se	/	A	paliti	palim, pale	u, na	A
okupljati	okupljam, okupljaju	/	A	pečiti	pečem, peku (pekao, pekla, peklo; peći)	/	A, D
okupljati se	okuplja se, okupljaju se	/	A	pisati	pišem, pišu	/	D, A, I
operirati	operiram, operiraju	u, na	L	pitati	pitam, pitaju	o	L
opisati	opišem, opišu	/	A, I			oko	G
oploviti	oplovim, oplove	/	A, D	pitati	pitam, pitaju	/	A
oporaviti se	oporavim se, oporave se	/	A, I	pitati	pitam, pitaju	za	A
oprostiti se	oprostim se, oprostite se	od	G	piti	pijem, piju	/	A
organizirati	organiziram, organiziraju	/	A, D	pješačiti	pješačim, pješače	/	
osjećati	osjećam, osjećaju	od	G	pjevati	pjevam, pjevaju	/	A
osjećati se	osjećam se, osjećaju se	/	A, D			o	L
osloboditi	oslobodim, oslobode	/	A	plaćati	plaćam, plaćaju	/	A, D, I
osloboditi se	oslobodim se, oslobode se	/	A	plakati	plaćem, plaću	zbog	G
osnivati	osnivam, osnivaju	/	A	planinariti	planinarim, planinare	/	
osnovati	osnujem, osnuju	/	A	planirati	planiram, planiraju	/	A, inf.
ostajati	ostajem, ostaju	od	G	platiti	platim, plate	/	A, D, I
		od	G	plesati	plešem, plešu	/	A
ostati	ostanem, ostanu	/	A			s	I
		blizu, kraj, kod	G	plivati	plivam, plivaju	/	
		na, u	L	ploviti	plovim, plove	/	I
		blizu, kraj, kod	G			u, na	A
ostaviti	ostavim, ostave	/	A, D	pobjeći	pobjegnem, pobjegnju (pobjegao, pobjegla, pobjeglo)	iz, od	G
osušiti	osušim, osuše	/	A, I			k	D
osušiti se	osušim se, osuše se	/	A, I	poboljšati	poboljšam, poboljšaju	u, na	A
osvojiti	osvojim, osvoje	/	A, I	početi	počnem, počnu	/	A, inf.
otići	otidem/odem, otiđu/odu (otišao, otišla, otišlo)	od, iz	G	počešljati	počešljam, počešljaju	/	A, I
otkriti	otkrijem, otkriju	u, na	A	počešljati se	počešljam se, počešljaju se	/	I
		/	A, D	poći	pođem, pođu (pošao, pošla, pošlo)	k	D
		/	A, D	podnositi	podnosim, podnose	u, na	A
		/	A, D	pogađati	pogađam, pogađaju	/	A
		/	A, D	poginuti	poginem, poginu	/	